



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

Опознаны еще два лица, оказавшие 3 сентября 2011 года сопротивление сотрудникам правоохранительных органов

3 сентября 2011 года, около 06 часов, в городе Баксане Баксанского района в ходе проведения сотрудниками МВД и УФСБ РФ по КБР спецоперации были ликвидированы четверо боевиков. При этом пострадали трое сотрудников правоохранительных органов и два гражданских лица. Им оказана медицинская помощь. По данному факту вторым отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст.ст. 317, 222, 223, 208, ч.3 ст. 30-ч.2 ст.105 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа, незаконный оборот оружия, незаконный оборот взрывных устройств и взрывчатых веществ, создание и участие в вооруженном формировании, не предусмотренном законом, покушение на убийство). В ходе проведения опознания были установлены личности лиц, оказавших вооруженное сопротивление сотрудникам правоохранительных органов. Это жители республики, находившиеся в федеральном розыске за совершение тяжких и особо тяжких преступлений: 31-летний Рустам Жемухов, 21-летний Амир Лампежев, 22-летний Юрий Аргашоков, 23-летний Альбек Кочкаров. Жемухов, Аргашоков и Кочкаров причастны в убийству семерых охотников, произошедшему 18 декабря 2010 года в Баксанском районе. На месте происшествия обнаружено и изъято: два автомата Калашникова, два пистолета, 4 магазина к автомату с 96 патронами калибра 5,45 мм., граната Ф-1, гранат РГД-5, РГН, множество гильз калибра 5,45 мм. и 7, 62 мм. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/610339>